

**Planificare tematică anuală**  
Grupa mijlocie

Săptămâna	Tema anuală de studiu	Tema proiectului	Subtema	Săptămâna independentă
S1				<b>Evaluare inițială</b> Bine te-am găsit, dragă grădiniță!
S2				<b>Evaluare inițială</b> Uite cât de multe știu!
S3	<i>Cine sunt/suntem?</i>	<b>Eu și lumea mea</b>	Minte sănătoasă în corp sănătos	
S4	<i>Cine sunt/suntem?</i>	<b>Eu și lumea mea</b>	Eu și familia mea	
S5	<i>Cine sunt/suntem?</i>	<b>Eu și lumea mea</b>	O lume nouă – grădinița	
S6	<i>Cine sunt/suntem?</i>	<b>Eu și lumea mea</b>	Eu sunt unic – Evaluare proiect	
S7	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Toamna în culori</b>	A ruginit frunza din vii	
S8	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Toamna în culori</b>	Comoara din fructe	
S9	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Toamna în culori</b>	Hora legumelor vesele	
S10	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Toamna în culori</b>	Bogățiile toamnei – Evaluare proiect	
S11	<i>Cum este/ a fost și va fi aici pe Pământ?</i>	<b>Iarna în țara mea</b>	Tradiții și obiceiuri de iarnă	
S12	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Iarna în țara mea</b>	Jocurile zăpezii	
S13	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Iarna în țara mea</b>	Crăciunul copiilor	
S14	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Iarna în țara mea</b>	Tainele iernii – Evaluare proiect	
S15	<i>Cu ce și cum exprimăm ceea ce simțim?</i>			A fost odată...

S16	<i>Cum este/ a fost și va fi aici pe Pământ?</i>			File de istorie
S17	<i>Evaluare sumativă</i>			Eu știu, noi știm
S18	<i>Evaluare sumativă</i>			Iată ce am reținut
S19	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Din lumea celor care nu cuvântă</b>	În ogradă la bunici	
S20	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Din lumea celor care nu cuvântă</b>	Animalele pădurii	
S21	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Din lumea celor care nu cuvântă</b>	Cartea junglei	
S22	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Din lumea celor care nu cuvântă</b>	Animalele lumii – Evaluare proiect	
S23	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Parfum de primăvară</b>	Bucuria primăverii	
S24	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Parfum de primăvară</b>	Curcubeul florilor	
S25	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Parfum de primăvară</b>	Legume timpurii	
S26	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Parfum de primăvară</b>	Feerie și hărnicie	
S27	<i>Când, cum și de ce se întâmplă?</i>	<b>Parfum de primăvară</b>	Portret de primăvară – Evaluare proiect	
	<i>Cine și cum planifică/organizează o activitate</i>	<b>Proiect de o zi</b>	Să îngrijim natura	
S28	<i>Cum este, a fost și va fi aici pe Pământ?</i>	<b>Călătorie în jurul lumii</b>	Mijloace de transport terestre	
S29	<i>Cum este, a fost și va fi aici pe Pământ?</i>	<b>Călătorie în jurul lumii</b>	Mijloace de transport navale	
S30	<i>Cum este, a fost și va fi aici pe Pământ?</i>	<b>Călătorie în jurul lumii</b>	Mijloace de transport aeriene	
S31	<i>Ce și cum vreau să fiu?</i>	<b>Călătorie în jurul lumii</b>	Ce miros au meseriile?	
S32	<i>Cum este, a fost și va fi aici pe Pământ?</i>	<b>Călătorie în jurul lumii</b>	În excursie – Evaluare proiect	
S33	<i>Evaluare sumativă</i>			Iată ce am învățat!
S34	<i>Evaluare sumativă</i>			Iată, câte am

				învăţat!
--	--	--	--	----------